
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ 
засідання Секретаріату Громадської ради 

при Полтавській обласній державній адміністрації

20 серпня 2019 року, 10.00 м. Полтава

Присутні: члени Секретаріату Громадської ради при облдержадміністрації -  10 
осіб (Голуб B.C., Дербеньов О.В., Панченко Н.В., Баленко О.Г., Банніков В.М., 
Гогохія С.С., Гудзенко А.А.Марущенко О.М., Тертишник O.A., Отич O.A.)., 
перший заступник директора -  начальник управління з питань внутрішньої 
політики Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації Варченко Ю.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення консультацій з громадськістю та взаємодію Громадської 
ради при облдержадміністрації з структурними підрозділами 
облдержадміністрації.

І. Слухали: В.Голуба, голову Громадської ради при облдержадміністрації, який 
наголосив, що попри непростий період формування кадрової системи, члени 
Громадської ради активізували свою роботу та беруть участь в комісіях 
облради та ОДА. Також він відзначив і співпрацю з громадськістю на 
державному рівні. Запропонував провести спільне навчання членів Громадської 
ради та керівників структурних підрозділів облдержадміністрації щодо 
налагодження взаємодії.
Виступив: Варченко Ю.М., перший заступник директора -  начальник 
управління з питань внутрішньої політики Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який зазначив, 
що влада зацікавлена в співпраці з громадськістю, проте закликав відійти від її 
формалізації. Зазначив, що Громадська рада дієздатна, фахова, структурована і 
працює за напрямками. Обов’язкові консультації з громадськістю передбачені в 
питаннях формування бюджету, звітів про виконання бюджету, питань, що 
стосуються життєвих прав, свобод, громадян. Проте час переходити на вищий 
рівень. Громадська рада не в повному обсязі використовує можливості 
передбачені Постановою № 996 КМ України , так вона має право створювати 
експертні групи, залучати фахівців, тобто необхідно використовувати 
науково-практичний потенціал. Потрібні волонтерські групи, які на 
громадських засадах могли б вивчити проблемні питання які на даний час



2

існують в суспільстві і запропонувати альтернативні шляхи вирішення. 
Запропонував активізуати роботу в наданні рекомендацій альтернаитивним 
владним проектам рішень, які б сприяли усуненню соціальної напруги в 
суспільстві.
Виступили: А.Гудзенко, В.Дербеньов, Гогохія С.С., Гудзенко А.А.Марущенко
0.М., Тертишник O.A.
Вирішили:
1. Запропонувати керівництву облдержадміністрації у вересні 2019 року 
провести спільне навчання членів громадської ради та керівників структурних 
підрозділів облдержадміністрації щодо проведення консультацій з 
громадськістю та налагодження взаємодії.
2. Доручити постійним комісіям громадської ради (Баленко О.Г., Тертишник 
O.A., Гогохія С.С.) із залученням структурних підрозділів 
облдержадміністрації підготувати матеріали для розгляду на засіданні 
дорадчого органу у вересні 2019 року питання щодо:
а) забезпечення дотримання чинного законодавства щодо пенсійного 
забезпечення та надання пільг ветеранам та членам їх сімей;
б) встановлення лічильників газу, електроенергії, води в багатоквартирних 
будинках;
в) естетичного виховання молоді.
Голосували: за -  10, проти -  0, утрималися -  0.

Секретар
Громадської ради при облдержадміністрації

Г олова
Громадської ради при облдержадміністрації


